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Avisos Legais
Antes de utilizar a central multimídia, leia atentamente as instruções de funcionamento e as informações de 
segurança presentes neste manual.
A visualização de vídeo em movimento é estritamente proibida para o condutor do veículo. A Faaftech 
Tecnologia LTDA não se responsabiliza por danos decorrentes da má utilização dessa funcionalidade. Caso 
encontre dificuldades ao manusear o dispositivo, estacione o veículo em um local seguro antes de retomar 
sua operação.
Evite a utilização prolongada do aparelho com volume superior a 85 decibéis, uma vez que isso pode 
prejudicar sua audição (conforme a Lei Federal 11.291/06).
Nunca ajuste o volume da multimídia a um nível tão alto que impeça a audição dos sons externos, incluindo 
veículos de emergência (ambulância, bombeiros, etc.).
A instalação e a manutenção devem ser realizadas por profissionais treinados e experientes em eletrônica e 
acessórios automotivos. Danos causados por instalações incorretas ou inadequadas não estarão cobertos 
pela garantia do produto.
Não posicione a multimídia de forma que obstrua a visão do motorista ou prejudique o funcionamento dos 
sistemas de segurança do veículo, como o airbag e o botão do pisca-alerta.
Reservamo-nos o direito de alterar as características gerais, técnicas e estéticas dos nossos produtos sem 
aviso prévio.
É expressamente proibida a reprodução, adaptação, modificação ou utilização do conteúdo deste 
documento, parcial ou integralmente.
Para evitar danos ao dispositivo, conecte-o somente a uma fonte de alimentação de 12V DC. Caso o 
dispositivo seja conectado a uma fonte de alimentação de 24V DC, isso pode danificá-lo.
Se o dispositivo não responder aos comandos ou estiver em um estado anormal durante a operação, é 
necessário fazer um reset do sistema. Para isso, utilize um objeto pontiagudo para pressionar a tecla de 
reset localizada no painel frontal da multimídia.
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Visão Geral

03
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Aplicativos
No menu inicial da multimídia, toque no ícone “Apps” para visualizar a tela com todos os aplicativos 
disponíveis.

Entrada AV: Reproduz áudio e vídeo a partir de 
dispositivos conectados à entrada AV da central 
multimídia, como TV, por exemplo.
PhoneLink: Aplicativo para conectividade 
CarPlay, Android Auto e Espelhamento de tela.
Configurações: Acessa o menu de configurações 
da multimídia.
BT Áudio: Reprodutor de áudio via BT.
Calendário: Aplicativo para ajuste de data e 
horas da multimídia.
Calculadora: Aplicativo de calculadora.
BT Phone: Aplicativo para gerenciamento de 
conexões e chamadas via BT.
Rádio: Rádio FM
USB e USB 2: Reprodutor de mídias de áudio, 
vídeo e imagem dos dispositivos conectados na 
entrada USB da multimídia.
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CarPlay / Android Auto
Siga as instruções abaixo para utilizar o CarPlay ou Android Auto na central multimídia:

1. Conecte seu smartphone ao cabo USB marcado com a etiqueta “CarPlay/AA” ou “CP/AA”. Por padrão, o 
CarPlay ou Android Auto se conectará automaticamente ao conectar o smartphone na entrada USB. Caso 
queira desabilitar a conexão automática, siga o procedimento a seguir:

2. Abra o aplicativo PhoneLink.

3. Na opção Iniciar Auto, selecione um dos modos abaixo:

CarPlay ou Auto: Inicia o CarPlay ou Android Auto 
automaticamente ao conectar o smartphone ao USB da 
multimídia.
Espelhar: Inicia automaticamente o espelhamento de tela 
ao conectar seu smartphone ao USB da multimídia.
Nenhum: Nenhum dos modos é ativado automaticamente 
ao conectar o smartphone à porta USB da multimídia. Para 
utilizar o CarPlay ou o Android Auto, é preciso selecionar 
manualmente o modo correspondente. Para isso, abra o 
aplicativo CarPlay ou Auto a partir do menu inicial.

Observações Importantes: Para utilizar o Android Auto é necessário que o smartphone esteja com sistema Android 10 ou superior. 
Para Android 9 ou anterior é necessário instalar o app Android Auto no smartphone. Recomendado a utilização de um cabo USB 
original ou homologado para garantir o funcionamento adequado do CarPlay/Android Auto.
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Espelhamento de Tela (iPhone)
Para realizar o espelhamento de tela com iPhone, siga estas etapas: 
abra o aplicativo PhoneLink, toque no ícone "Espelhar" e, em 
seguida, conecte o seu iPhone à porta USB da central multimídia.

Para ativar o espelhamento de tela automaticamente ao conectar o 
iPhone à porta USB da central multimídia, altere a função "Iniciar 
Auto" para "Espelhar".

Observações Importantes: Recomendado a utilização de um cabo USB original ou homologado para garantir o funcionamento 
adequado do espelhamento de tela.
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Espelhamento de Tela (Android)
Para realizar o espelhamento de tela no sistema Android, siga as 
seguintes etapas: abra o aplicativo PhoneLink, toque no ícone 
"Espelhar" e, em seguida, conecte o seu smartphone à porta USB da 
central multimídia.
Se esta for a primeira vez que você está conectando, escaneie o QR 
Code que aparecerá na tela, faça o download do aplicativo de 
espelhamento de tela e prossiga com a instalação, concedendo as 
permissões solicitadas.
Para obter áudio no espelhamento de tela, é necessário que o seu 
smartphone esteja emparelhado via BT com a central multimídia.

Para ativar o espelhamento de tela automaticamente ao conectar o 
smartphone à porta USB da central multimídia, altere a função 
"Iniciar Auto" para "Espelhar".

Observações Importantes: Recomendado a utilização de um cabo USB original ou homologado para garantir o funcionamento 
adequado do espelhamento de tela.
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Con�gurações
Para acessar as configurações da central multimídia, toque no ícone "Configurações" localizado na tela de 
aplicativos. Para explorar todas as opções disponíveis, deslize o dedo para cima na tela.
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Logo de Inicialização
Para modificar a logo de inicialização, acesse o menu de configurações da multimídia, selecione a opção 
“Configuração de Fábrica”, insira a senha “0000” e, em seguida, toque em “Salvar” para acessar o menu 
com as logos disponíveis.
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Controle de Volante
Para realizar a calibração das teclas do controle de volante, siga os seguintes passos:

1. Acesse as configurações da central multimídia.

2. Selecione a opção "Comandos de Volante".

3. Siga as etapas a seguir:

A. Toque no botão "Restaurar" para limpar a 
memória do sistema.

B. Pressione uma tecla no controle de volante e, em 
seguida, toque na tecla correspondente no menu da 
multimídia. Repita esse processo para cada tecla 
no volante.

C. Para concluir, toque no botão "Salvar" para 
armazenar as configurações na memória do 
sistema.

Observações importantes: Para realizar a calibração dos comandos de volante, é imprescindível que os fios KEY1 e/ou KEY2 
estejam devidamente conectados conforme as orientações do manual de instalação. Em veículos equipados com comandos de 
volante CAN-Bus, é necessário a utilização de uma interface de volante (vendida separadamente).
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Especi�cações Técnicas
Rádio: FM 87.5~107.9MHz
Conectividade sem �o: HFP + A2DP
Tela: FT-MM-CM7: LCD de 7 polegadas | FT-MM-CM9: LCD de 9 polegadas
Resolução de tela: 1024x600
Toque de tela: Capacitivo
Proporção de tela: 16:9
Saída de áudio: 4x45W Máx
Impedância: 4Ohms
Tensão de operação: 9-16V
Consumo em stand-by: 1.5mA
Temperatura de operação: -20~70°C
Temperatura de armazenamento: -40~85°C
Arquivos de vídeo: MP4, AVI, DIVX, VOB, FLV, MKV
Arquivos de áudio: MP3, WMA, AAC, FLAC e WAV
Arquivos de imagem: BMP, JPEG, GIF e PNG

08086-24-16000
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Garantia
A Faaftech Tecnologia LTDA garante aos seus clientes o prazo de 01 (um) ano contra defeitos de matéria-prima e 
de fabricação, observando o que segue:

A garantia somente será válida mediante a apresentação da Nota Fiscal de Venda ao Consumidor, juntamente 
com o Número de Atendimento fornecido pelo nosso Suporte Técnico ao Cliente, através dos seguintes números: 
0800 603 2330 ou (62) 3241-4600, de segunda a sexta-feira, das 08:00 às 18:00 e sábado das 08:00 às 12:00, 
horário de Brasília. É importante ressaltar que a Nota Fiscal deve conter uma data condizente com o período de 
aquisição do produto, não sendo válida a utilização de uma nota fiscal datada posteriormente à época de 
aquisição.

A Faaftech Tecnologia LTDA declara a Garantia nula e sem efeito se for constatada por ela, ou pela assistência 
técnica, que o aparelho sofreu danos causados por má utilização, por instalação inadequada, acidentes (quedas, 
batidas, etc.), ou ainda sinais de haver sido violado, ajustado ou consertado por pessoas não autorizadas.

Os consertos e manutenções do aparelho em garantia serão de competência exclusiva da assistência Faaftech 
Tecnologia LTDA.

Produtos com número de série adulterado ou ilegível também não serão cobertos pela presente garantia.

As despesas de frete, seguro e embalagem não estão cobertas por esta garantia, sendo de responsabilidade 
exclusiva do proprietário.

A instalação de softwares ou launchers não fornecidos diretamente pela Faaftech Tecnologia LTDA pode resultar 
em danos parciais ou totais ao produto. Caso ocorra qualquer dano resultante desse tipo de instalação, é 
importante ressaltar que os custos de reparo ou substituição de peças não serão cobertos pela garantia.
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